

正考英语听力,工地发出切割声

距离考点两排楼距离,综合执法队员叫停作业行为



执法队员叫停一处施工作业。本报记者 苏洪印 摄

本报济宁6月8日讯(记者 庄子帆 苏洪印 于伟) 8日下午,济宁市实验中学考点的考生们正在进行英语听力考试,学校附近一建筑工地的工人却切割起建材,任城综合执法局李营大队的执法人员立即叫停了工人的作业行为。

当日下午2点半左右,李营大队的执法人员庞杨带领几名执法人员巡查至距考点大约有一公里的工地,刚靠近工地就听到切割机发出“吱吱”的声音,原来该工地正在施工。庞杨上前要

求工作人员立即停止切割作业。

“现在正在考英语听力,大家先暂时休息一下,或者干一些不产生噪音的作业。”看到几名工人扎架子发出声音后,庞杨也上前制止。施工被叫停后,执法人员并没有马上离开,而是在工地继续监督。此处工地离济宁市实验中学的直线距离大概只有两排楼。

在工地附近,执法人员还发现一焊接门面正在切割钢筋,通过志愿者劝说后,该业主也立即停止了切割。

“为保证考生有一个良好的

考试环境,除了执法人员靠上工地巡查之后,还有10名网格员作为志愿者,每两名志愿者为一组,负责方圆50米的距离,重点整治工地噪音污染,以及商户店外的音响宣传所产生的噪音。”庞杨说。

记者了解到,该辖区内已有6个工地处于停工的状态,塔吊、升降机一律不准用,只能进行不产生噪声的施工。即使如此,晚上8点前必须停工,保证考生们的休息,这一状态会一直持续到中考结束。

放下朋友父亲丧事 全身心地参加送考

本报济宁6月8日讯(记者 庄子帆 苏洪印 于伟) 爱心车主齐书卫连续三年参与“绿丝带”爱心送考活动,今年他接送家住太白湖新区月亮湾的考生小李。他暂时放下朋友父亲的丧事,全身心地参加爱心送考。

8日早上不到6点半,记者跟随齐书卫来到月亮湾小区,7点准时到达。大概过了5分钟,在妈妈闵女士的陪伴下小李走出小区,齐书卫赶紧上前为他开车门。一路上,齐书卫开得很平稳,也跟小李聊起了轻松的话题。考过两场的小李看起来没有那么紧张,还跟齐书卫聊起了目标大学,也丝毫不忌讳谈论考试的内容。

大概行驶了接近一个小时,爱心送考车到达了济宁市实验中学考点。闵女士连连向齐书卫道谢了几声后下车。随后,齐书卫离开,去吃早饭然后忙自己的事情。

在今年预约送考车的考生当中,小李家距考点最远。为了能准时安全地将小李送到考点,6日下午,齐书卫就放下手头的生意,来带小李的家中,带着他去考点看考场,同时考察一下路线。在送考之前,细心的齐书卫还专

门将车洗了。

其实,当天早上,齐书卫接到电话,得知好朋友的父亲去世。“我既然答应接送,就不能食言,再要紧的事送完考生再处理。”齐书卫说。三年前,齐书卫就加入了“绿丝带”爱心送考的队伍,而且每年都主动提出一对一接送考生。

“因方便孩子上学,在学校附近租了房子,准备高考时回城区的房子住,不过孩子担心换了地方影响休息就没有动,怎么去考场成了最大的难题。”闵女士说,正好在报纸上看到了爱心送考的活动,没想到这么快就与齐老师对接好,齐师傅大老远地从他家长虹小区往返月亮湾与考点之间,非常准时,让她很感动。

在趁孩子考试的间隙,闵女士找人制作了一面锦旗,闵女士的丈夫专程从西安赶来。最后一场结束后,齐书卫准时来考点接小李时,张先生将这面写有“助人为乐 真诚奉献”的锦旗递到了齐书卫的手中。“我只是做了一件平凡的事,没想到收到了锦旗。”收到锦旗后,齐书卫有些不好意思地说。

任城食品快检车驻点护佑考生饮食安全

色素超不超标,两分钟见结果

本报济宁6月8日讯(记者 康宇 通讯员 张志强) 8日,任城区食品药品监督管理局出动食品快检车护考,执法人员抽检考点外免费赠送饮料的摊点,样品倒入试管,不到两分钟,就能检测出色素超不超标。

8日,济宁学院附属高中的考点外,一辆高考食品快检车早早地停在考场外。3名工作人员将考场外免费送水的摊点全筛查了一遍,每个摊点的瓶装水都

取了一瓶,带回快检车检验。

“余氯含量过高时,容易引起水质二次污染,常引发致癌物质的产生,造成溶血性贫血等,对人体健康有一定的危害作用。”执法人员刘志坤告诉记者,只见他将瓶装水拆盖,抽样到试管中,加入检测试剂,并和色卡进行比对,检测水中余氯。“做饮用水的余氯见得非常快,3分钟就能出结果。

“你看这杯饮料,是他们自

兑的红茶,这是我们检查的重点。”执法人员将红茶倒入试管中,加入快检试剂,不断摇晃,不到两分钟,试剂就由红褐色慢慢变紫,颜色越来越深。“这说明这杯红茶是合格的,色素没有超标。”

除了对饮品进行快件外,食药监工作人员还将周边摊贩售卖的肉夹馍、煎饼果子等早点使用的肉类、蔬菜进行了瘦肉精、农药残留快速检测。



考生家长为齐书卫送上一面锦旗。本报记者 庄子帆 摄

外语口试17日起开考

口试分三天进行,考生请看好考试时间



本报济宁6月8日讯(记者 汪洸) 高考结束后,报考英语、日语、俄语等外语类专业的考生,均须参加外语口试。济宁市的外语口试工作将于6月17至19日在济宁职业技术学院文体中心进行。

济宁市招考中心工作人员提醒广大考生,英语、日语、俄语由市招考中心统一组织,德语、法语、西班牙语由招生高校组织。

6月17日,兖州区、泗水县、嘉祥县、汶上县考生;6月18日,任城区、曲

阜市、微山县、梁山县考生;6月19日,邹城市、鱼台县、金乡县考生,请按规定时间参加外语口试。

若考生因特殊情况未能按规定时间参加外语口试,也可在外语口试期间根据自己的时间报名参加。考生须携带身份证、准考证现场进行报名,并现场安排当天考试时间。25日可上济宁市招考中心网站查询本人成绩。

此外,成绩发布之后,考生和家长们最关心的自然是志愿填报。该工作人员称,考生注意要以省教育招生考试院出版的《2016年山东省普通高校招生填报志愿指南》为依据,按照《普通高校招生填报志愿告知书》的要求,在规定的时间内准确填报志愿,不在规定时间上网填报视为放弃填报志愿。

金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次
★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心
订版电话: 0537-2366539

施工公告

G105京珠线洙水河桥改建工程于2016年6月10日至2018年4月20日“半幅封闭、半幅通行”施工,施工期间请过往车辆减速慢行或提前绕行。

济宁市公安局交通警察 济宁市公路管理局
支队市中区勤务大队 直属分局

嘉祥县公安局 济宁市公路管理局
交通警察大队 嘉祥公路局

2016年6月9日